



Областная Газета

вторник,
3 декабря / 2024

№ 272 (10083)

МЕЖДУНАРОДНЫЙ
ДЕНЬ ИНВАЛИДОВ

Движение
вперёд

стр. III-VI →



Плоды заботы и поддержки

В Свердловской области подвели итоги Года семьи

Максим НАЧИНОВ

Год семьи, объявленный Президентом России Владимиром ПУТИНЫМ, подходит к концу. В Свердловской области за это время было организовано более семи тысяч мероприятий для семей. Вчера представители руководства региона торжественно подвели итоги «семейного» года. В частности, ряд свердловчан были удостоены знаков отличия «Совет да любовь», а также получили удостоверения многодетной семьи.

– У нас в Свердловской области многодетная, многопоколенная семья, в которой дети воспитываются в любви, а старшее поколение чувствует уважение и заботу, всегда являлась основным ориентиром при реализации государственной семейной политики. В нашем регионе сегодня проживают более 70 тысяч многодетных семей, за последние пять лет их количество увеличилось на четверть. Мы приложим все усилия для того, чтобы их стало еще больше, – отметил первый за-

меститель губернатора Свердловской области **Алексей Шмыков**.

На мероприятии собрались около 400 участников, в основном – семьи с детьми. Некоторым из них торжественно вручили знаки отличия: три семьи были награждены знаком «Совет да любовь» (его вручают супружеским парам, которые пробыли в браке более 50 лет), еще три получили удостоверения многодетной семьи.

Продолжение на стр. II →

В **ТОП 5**
регионов

по развитию событийного
туризма вошла
Свердловская область

Об этом было объявлено при подведении итогов XIII Международной премии «Russian Event Awards» в Нижнем Новгороде. Кроме того, еще ряд туристических проектов, реализуемых на территории Свердловской области, завоевали призовые места. В этом году для участия в премии было направлено 579 заявок. В финале представлены 320 проектов из 56 регионов страны, а также из Республики Беларусь и Республики Южная Осетия.

Для **5** экспонатов

Нижнетагильского
музея изобразительных
искусств изготовили
тактильные копии

Тактильные модели выполнены для картин «Красная палата» **Андрея Рябушкина**, «Пила» **Якова Паина**, «Мыс Фиолент близ Севастополя» **Василия Верещагина**, «Святое семейство», чье авторство приписывается **Рафаэлю**, а также для иконы «Тихвинская Богоматерь». Копии изготовили в мастерской **Михаила** и **Ольги Шу** и уже установили в пространстве музея. Обновление пришлось как раз к круглой дате – в 2024 году Нижнетагильский музей изобразительных искусств отмечает 80-летие.

облгазета.рф →

Сказы Бажова – ДОСТОЯНИЕ СРЕДНЕГО УРАЛА

Завершилось народное голосование за присвоение статуса общественного признания

Михаил БАГУРИН

Вчера стали известны результаты конкурса «Достояние Среднего Урала». За объекты, претендующие на этот почетный статус, проголосовали более 77 тысяч свердловчан. Примечательно, что в объявленный губернатором в Свердловской области 2024 год – Год Бажова – в пятерку победителей вошли именно «Сказы П.П. Бажова».

Конкурс проводился в третий раз по инициативе Общественной палаты области при поддержке губернатора **Евгения Куйвашева** для популяризации уникальности и самобытности региона. Голосование проходило на портале «Госуслуги» с 1 августа по 1 декабря.

– Хочу отметить, что борьба была очень жаркой. Вперед выходили то одни, то другие номинанты, порой с разни-

цей в один голос. И до последнего нельзя было сказать, кто победит. Это свидетельствует о том, что конкурс стал знаковым проектом для Свердловской области, – сказал председатель Общественной палаты **Александр Левин**.

Количество проголосовавших – 77 038 человек, каждый мог отдать голос за пять объектов: всего подано 15 882 голоса.

Согласно положению о конкурсе, победа присуждается пяти номинантам, набравшим наибольшее количество голосов. В 2024 году в пятерку вошли: Сказы П.П. Бажова, Природный парк «Оленьи ручьи», Свердловский областной госпиталь для ветеранов войн, мотоцикл «Урал» и Музейный комплекс УГМК.

Наследие **Павла Бажова** номинировала Полевская об-

щественная организация ветеранов войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов.

– Мы впитали сказы Бажова с молоком матери, они передаются из поколения в поколение. В этих сказах есть мудрость, «живинка в деле». Они о людях с уральским характером, – отметила председатель организации **Раиса Бобкова**.

